Лесновские Вести



Новогодние Ёлки стр. 2

Концерт

стр. 3

Интеллектуальные мероприятия стр. 4

Интересные поездки в декабре стр. 5-6



С новым годом!

По традиции для учащихся начальной школы были проведены Новогодние Ёлки! Учащиеся 10 класса и воспитанни-«Маскарад» порадовали учеников начальной школы Новогодней сказкой! Старая добрая и знакомая каждому ребёнку исизвестной пория сказки "Снежная Королева" Г.Х Андерсена ожил на сцене в новом сюжете! На этот раз Снежная Королева хотела навсегда заморозить сердце самого Деда Мороза! Но Кай и Герда, конечно, с помощью новых друзей, смогли освободить доброго волшебника и спасли праздник!







Самый любимый праздник в школе - *новогодний кон- церт*. Подарком школьному коллективу стали приготовленные ребятами поздравления. Сценки, в которых случаются



чудеса, побеждает добро, добавили позитива И настроения всем зрителям. Новогодние песни и танцы задорные никого оставили равнодушным: ребята дружно подпевали и хлопали в ладо-Мишура и звёзды блестели на сцене, отражаясь в глазах ребят. "звёзды" дарили Юные свет таланта и тепло задора, напоминая о времени, которое каждый год ждут взрослые и дети! С Новым 2025 годом!

6.12.2024 состоялся *VI Всероссийский чемпионам по ин- теллектуальным играм* среди школьников. Команда нашей школы приняла участие в I отборочном туре. Несмотря на небольшое количество участников, ребята получили достойный балл в копилочку нашей команды. Продолжение следует, в феврале пройдет второй отборочный тур, именно там решится кто поедет на финал игры.



Обучающиеся кружка "Робототехника" стали участниками трех крупных мероприятий: День проектной деятельности от ЛЭТИ, "Роботочка" и "Робофестиваль".

В "Робофестивале" все наши ребята заняли призовые места!



3 декабря 2 "Б" класс посетил музей "Фабрика ёлочных игрушек" в ДК Кирова!

Веселые экскурсоводы-аниматоры, обилие ёлочных игрушек, мастер-класс по украшению шариков, а так же чаепитие создали новогоднее настроение!



9 декабря ребята 7а класса побывали на экскурсии на производство "*Север-Метрополь*". Во время увлекательного «сладкого путешествия» ребята увидели процесс изготовления сладостей — работу новейшего оборудования и профес-

сиональный труд мастеров-кондитеров. А после экскурсии нас ожидал сюрприз — дегустация любимых сладостей, торт который был украшен спелыми ягодами и вкусным кремом.

